

# 小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

## “植物迷”姥爷

平城区45校四(3)班 张弛

姥爷的院子里种着很多花，有娇艳欲滴的牡丹、出淤泥而不染的荷花、似孔雀开屏的君子兰、清香淡雅的茉莉……无论哪个季节，小院总是吸引着邻居们的目光。

这天，姥爷像往常一样，弯着腰，弓着背，手拿小铲，时而轻轻地松土，时而拔除杂草，还不时地凑近了，仔细地观察那些花花草草。忽然，姥爷惊叫起来：“不得了啦！不得了啦！”我们纷纷跑过来看个究竟。只见姥爷神色慌张，完全乱了分寸，手上捧着一盆兰花说：“昨天还好好的，今天怎么叶子上有了黑斑呢？”不等我们接话，姥爷就骑上电动车，一阵风似地去花店买药了。

姥爷不仅喜欢种花，还爱研究花花草草。

有一次，我们一家去桂林旅游。经过一个桥洞时，姥爷目不转睛地盯着一株长在石头缝里的榕树苗看，“瞧，多么娇嫩，又是多么坚强呀！”他说话的声音轻轻的、柔柔的，好像发现新大陆似地，充满了惊喜。姥爷轻轻地拔起小树苗，用浸湿的纸巾把细嫩的根茎小心翼翼地包裹起来。我知道，他是想把这个小苗带回家研究研究。一路上，姥爷用心地照顾着它，每天都要给它换一张湿的纸巾，直到把它带回家。

一棵棵鲜花嫩草，秀出了姥爷的绿色人生。院子里，那片片新叶似姥爷清爽的心，那朵朵鲜花如姥爷含笑的脸庞。“植物迷”这个称号，姥爷当之无愧。

## 美丽的孔雀

大同市实验小学二(12)班 张陌芷

在所有鸟类中，我最喜欢百鸟之王——孔雀。

孔雀是一种非常美丽的鸟类，它的眼睛闪闪发光，像两颗晶莹剔透的宝石。孔雀的头顶长着一簇羽冠，像一把扇子，又似一束华丽的王冠，为它的美貌增添了几分高贵与威严。当孔雀开屏时，其羽毛色彩斑斓，富有光泽，犹如一把镶嵌着宝石的扇子。在阳光下，它们的羽毛会呈现出蓝、绿、棕、金等多种颜色，发出璀璨的光芒。

孔雀的动作十分优雅，给人一种高贵而神秘的感觉。它们通常以挺胸、展翅的方式站立和行走，仿佛在炫耀自己的美丽。孔雀开屏是为求偶而展示自己的美丽，有人说它们也会有比美之心，所以观看孔雀的人们可以用自己的花衣服，在孔雀面前晃动晃动，诱发孔雀的媲美之心，来获取开屏。各种动物都有自我保护的能力，孔雀也不例外，在孔雀遇到危险时，它就会立即张开尾巴开屏，然后还会抖动得“沙沙”作响，来让敌人畏惧。

假期里，爸爸妈妈带我去北京动物园游玩。到了动物园，我们就直奔孔雀馆，只见人们都在等待着能亲眼目睹孔雀开屏的美丽瞬间。游客们使出了许多招数，终于等到了孔雀开屏的那一刻。在阳光的映衬下，孔雀的羽毛闪耀着蓝绿色的光泽，犹如镶嵌着钻石的华美礼服。它们轻轻地展开尾巴，像一把色彩斑斓的扇子，吸引着周围所有的目光。

我喜欢孔雀，它美丽的羽毛和开屏的样子深深印在我的心里。

## 我心中的好老师

平城区45校五(3)班 韩雯

在我身边有这样一位老师，她有着一张和蔼可亲的脸庞，一双炯炯有神的眼睛，总会散发出智慧的光芒。在高高的鼻梁下，有一张妙语连珠的嘴巴。在课堂上，她总是滔滔不绝，一双大眼睛时时盯着班里每位同学的一举一动。她就是我们的数学老师——王老师。

王老师每堂课都会带我们在知识的海洋里遨游、探索，她生动有趣的讲解，让我们在开心之余学到了很多知识。每当学到一个新例题，我们没有学会或者不明白时，她总是反复地讲。王老师常对我们说，读题时，要做到一遍读不会，就读两遍、三遍，直到读会为止。王老师常给我们找习题卷子做练习，如果考试没考好，她就和我们一起查找原因、分析错误，把错题改过来，还教我们思考怎样避免这样的错误，教会我们很好的学习方法。

有一次，单元测试成绩发下来了，



## 捉迷藏

平城区14校四(5)班 马铭

说起捉迷藏，相信大家一定都很熟悉吧！

正午时分，太阳在树梢上打着盹儿，白云在天空中悠闲地散步，我和小伙伴们在家里玩起了捉迷藏的游戏。经过几轮猜拳，决定谁找谁藏。小林输了，我们躲，他来找。小林闭上眼睛开始数数，我飞快地把拖鞋脱下放在一边，蹑手蹑脚地来到自己的房间。我迅速地扫视了一圈房间，心想：藏在衣柜里？不行！我已经在那里藏过好几次了。到底藏哪好呢？几番思考后，我把目光定格在我的小床。我快速地弯腰蹲下来，掀起床单，轻轻地钻进床底下，最后再把床单放下来。

好巧，我刚钻到床底下，小林就进来了。透过缝隙，我看到小林像往常那样，走到衣柜前，把柜门打开一看，没人。小林一脸困惑地向客厅走去，估计他以为有人藏在客厅里。趁这个时候，我赶紧把床底下的古筝琴架、袋子、箱子做成“围栏”挡在自己的身前。大功告成，我松了一口气。

就在这时，小林又走进来了。掀开床单，他的视线成功地被“围栏”挡住了。过了一会儿，藏在储物间、阳台和桌子底下的小伙伴陆续被他找到了，只有躲在床底下的我一直没被发现，赢了这场游戏。

我们就这样一轮又一轮地玩捉迷藏，玩得很开心。